



pořádá v neděli 14. července 2013 prázdninovou cykloakcí

PERNÍKOVÁ ŠLAPKA

Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí PT.

Osobním vlakem do Uherska v 7.43, sraz v hale náraží ČD v 7.30 hod.

Přihlášky na uvedených kontaktech nejpozději 13.7.2013

Popis trasy:

Trusnov – Radhošť – Týništko – Dobříkov – Dolní Jelení – Borohrádek – Žďár nad Orlicí – Vysoké Chvojno – Chvojenec – Drahoš – Sezemice – Pardubice.

Mapa Shocart č. 128 a 129.

Údaje o trase: Délka do 80 km, náročnost 3 z 5, střední převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které je nutno dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdí pouze po povolených cestách, nezanechávat stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jedné s rozmyslem) je určena pro disciplinované cykloturisty.

Samozřejmostí je předepsané vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“.

Vybrané památky a zajímavosti na trase:

Borohrádek:

Empírový zámek z r.1816 na místě bývalé tvrze, dnes účelově využit. Raně barokní kostel z let 1669 – 73, zařízení barokní a rokokové. Přírodní rezervace „Vodní tůň“ – slepé rameno Tiché Orlice s břehovými porosty a vodní květenou.

Dobříkov:

Zemanská ves připomínaná roku 1356. Tvrziště obehnané vodním příkopem je dosud zachované. Ze zříceniny tvrze postavena poč. 19. stol. myslivna. V roce 1930 sem byl přemístěn podkarpatský Dřevěný kostelík z roku 1679 s původním zařízením a vyřezávanými ikonami.

Radhošť:

Obec s dřevěnými usedlostmi na návsi, přestavěný původně gotický kostel sv. Jiří s barokním zařízením, na místním hřbitově dřevěná zvonice.

Plánované zastávky: Dobříkov, Borohrádek (možnost koupání), Vysoké Chvojno, Počáply.

Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

Aktivně a příjemně strávený letní den všem přeje

Bohouš Vacek – tel. 728 084 99

bvacekb@seznam.cz

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:

